

ТЕАТР

Н О В О Е НА КУБИНСКОЙ С Ц Е Н Е

КУЛЬТУРНАЯ революция на Кубе всколыхнула и театральную жизнь страны. Каждый день приносит любителям театра кубинской столицы все больше хороших музыкальных и драматических спектаклей. В последнее время здесь возникло несколько новых коллективов — «Гаванский музыкальный», «Театр Гаваны» и другие. В Лирическом театре впервые за многие годы поставлен оперный спектакль — «Травиата» Верди.

Следует отметить большой успех инсценировок коротких рассказов классиков мировой литературы в гаванском зале «Арлекин». Совсем недавно в кубинской столице создан еще один молодой театральный коллектив — экспериментальная «Единая театральная группа».

На подъеме и кубинское балетное искусство. Национальный балет Кубы показал в текущем сезоне

ряд новых постановок как классического, так и современного репертуара. В этом году Национальный балет поедет на большие гастроли в социалистические страны. Успешно выступает и другой балетный коллектив — ансамбль современного танца.

Одна из ближайших задач кубинского театра — создание театральных коллективов с разнообразным репертуаром, имеющих возможность ставить несколько разных спектаклей в неделю. До сих пор на Кубе, как и во многих других странах Америки, не было таких театров. Сейчас несколько спектаклей в репертуаре имеет только Национальный балет Кубы. В ближайшем будущем такого положения намерены добиться и другие театры.

Р. КНЯЗЕВ

ГАВАНА

Вечерний Ленинград
г. Ленинград

23 АПР 1964